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Довідка МВС: оформлюємо через Єдине
вікно для громадян
Витяг з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до
кримінальної відповідальності та наявності судимості», так звана довідка МВС, широко
використовується в рамках здійснення публічних закупівель та є обов’язковим
документом для переможця тендеру.

Звертаємо вашу увагу, що Міністерство внутрішніх справ України запустило новий
сервіс з видачі довідок про притягнення до кримінальної відповідальності, відсутність
(наявність) судимості або обмежень, передбачених кримінальним процесуальним
законодавством України.

Подати запит в електронній формі та отримати довідку у формі витягу можна
через електронний сервіс https://vytiah.mvs.gov.ua, увійшовши до особистого
кабінету за допомогою кваліфікованого електронного підпису.

Сервісні центри МВС паперові довідки не видають.

Тож Єдине вікно для громадян Міністерства внутрішніх справ України має функціонал,
який допоможе вам як швидко оформити довідку МВС, так і перевірити її: 

https://vytiah.mvs.gov.ua
https://services.mvs.gov.ua/categories/vityagi-pro-nesudimist
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Не надають довідку про несудимість у строк: що треба
знати замовникам

Як ми встигли зазначити в статті «Переможець не встигає отримати витяг з МВС, як
бути?», якщо переможець тендеру не встигає протягом чотирьох днів з моменту
оприлюднення повідомлення про намір укласти договір про закупівлю надати замовнику
документ, що підтверджує відсутність підстав з підпунктів 6 та 12 пункту 47
Особливостей, замовник відхиляє тендерну пропозицію на підставі підпункту 3 пункту 44
Особливостей (приклад протоколу про відхилення тендерної пропозиції переможця за
ненадання документів, що підтверджують відсутність підстав, визначених пунктом 47
Особливостей).

При цьому пояснення учасника-переможця про ненадання відповідного документа у строк
через проблеми у системі не можуть бути аргументом для невідхилення.

Насамкінець радимо:

замовникам при встановленні вимоги до переможця щодо надання витягу з МВС не
обмежувати строк видачі документа, наприклад встановлювати, щоб документ був
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виданий / сформований / отриманий у поточному році;

учасникам завчасно готувати документи переможця та не відкладати отримання
документів / інформації від сторонніх організацій на останній момент.
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